

那双推动摇篮的手，就是推动地球的手



她们爱美，更创造美。最美的她们，就在我身边。爱，是她们给予世界的最好礼物。

1908年，将近15000名妇女走上纽约街头，并喊出了象征经济保障和生活质量的口号“面包加玫瑰”。

1910年，第二次国际社会主义者妇女代表大会召开。国际社会主义妇女运动领袖之一克拉拉·蔡特金提议，以3月8日这一天，纪念无产阶级妇女运动，这就是三八妇女节的源头。

从世界第一份妇女权利宣言诞生，到“三八”国际劳动妇女节设立；从联合国成立妇女地位委员会，到通过《消除对妇女一切形式歧视公约》……时至2018年，三八妇女节已走过百余载历程，许多曾经遥不可及的梦想已成现实。

那双推动摇篮的手，就是推动地球的手；你的一言一行，织成大美之篇。

时光向前，初心不改。今日的中国女性更靓丽、更坚韧。在奋斗的新时代，她们撑起了半个



▲3月5日，全国人大代表王亚平在“委员通道”接受采访。新华社记者刘金海摄



▲3月3日，全国政协委员张凯丽在“委员通道”接受采访。新华社记者张玉蕊摄

“世界”。

正如此时，在全国两会现场，女性代表、委员以及工作人员、记者都在这个会场之中度过自己的节日。她们用自己的一言一行，在两会这个重要舞台上，发挥着不可替代的“半边天”作用，展现着新中国女性的风采。

不仅如此，中国发展的每分每秒，都能看到一群优秀的女性，为书写中华大美华章，添着一枝一叶、一笔一画——

睿智者如傅莹，面对不实指责，舌战群儒，笑迎各种刁难，柔中带刚；

坚持者如屠呦呦，潜心于中国传统医药研究，为人类献上一份珍贵的礼物；

勇敢者如余旭，芳华岁月与强军事业为伴，将最美的青春永远定格在30岁；

信念者如刘洋，神舟之内展巾帼英姿，万里高空撑起“半边天”；

拼搏者如中国女排，如郎平，奥运赛场上

绝地反击，一碗面，一个传奇，12年后重回世界之巅……

即使是普普通通的女性，也是世界上最美的花朵，世界因她们多姿多彩。

这一天，请为“她们”读诗。

女性一生要扮演很多角色，你或许一生都在努力做一个孝顺的女儿，贤惠的妻子，慈爱的母亲，优秀的员工……我们为所有女性吟诵这些诗，提醒你们，你更是你自己。

致母亲《游子吟》

慈母手中线，游子身上衣。
临行密密缝，意恐迟迟归。
谁知寸草心，报得三春晖！

你曾是青春少女羞赧的模样，你也曾拥有无数绮丽的梦想。可自从有了我，那些诗和

远方，就被你深深埋藏。如今，看着岁月在你脸上雕刻的皱纹，我只请你，永远美丽。

致妻子《夜雨寄北》

君问归期未有期，巴山夜雨涨秋池。
何当共剪西窗烛，却话巴山夜雨时。

那年你我初相遇，清水般的目光，如玉的模样，袅袅身姿，温柔我的心房。生活的琐碎，人生的漫长，只希望，我们携手走过最温柔的篇章。

致女儿《送杨氏女》

永日方戚戚，出行复怆怆。
女子今有行，大江溯轻舟。
尔辈苦无恃，抚念益慈柔。
幼为长所育，两别泣不休。

呱呱坠地的你，是我在这世上最甜蜜的负担。懂事的少女甜美可人，独立的身姿落落大方。今天，看着你身穿嫁衣幸福的模样，我，满心骄傲又带着些感伤。

致姐妹《别弟妹二首》

两妹日成长，双鬟将及人。
已能持宝瑟，自解掩罗巾。
念昔别时小，未知疏与亲。
今来始离恨，拭泪方殷勤。

和你一起哭泣、欢笑、成长，是我经历过的最美好的时光。一路走来，有你相随，是血脉的羁绊，让我从来不曾感到孤单。

3月8日，她们的节日来了，你想好对身边的“她”说什么了吗？

来源：新华网微信公众号

扫描二维码，浏览新华社对外部融媒报道《厉害了，女神们！“洋记者”走近全国人大女代表》。



新华融媒读报告

新华社客户端、新华网：

AR新闻亮相两会，扫描身份证有惊喜



新华社客户端日前发布“增强现实”报道《AR看两会|政府工作报告中的民生福利》，用户点击新华社客户端首页下方的“小新机器人”，使用AR功能扫描二代身份证带有国徽和长城图案的一面（AR扫描功能不会保留任何个人信息），便可用更具科技感的方式浏览政府工作报告，领取民生福利。



这是继MGC（机器生产内容）之后，新华社两会报道中的又一次人工智能应用，也是国内首次采用端内原生“增强现实”技术报道全国两会。

作为人工智能领域最具代表性的技术之一，增强现实技术（Augmented Reality，简称AR）透过影像处理技术将虚拟影像和现实影像融合，使真实的环境和虚



拟世界实时地叠加到了同一画面或空间。

“相对传统的文、图、视频内容，AR具有更强的扩展空间表现能力；相对于虚拟现实，AR的硬件要求较低，并以其虚实结合、实时交互的特点，给多样化的信息传播增添了更多可能。”中国AR技术研发与应用示范基地史凌波主任表示，这一全新的阅读与交互技术可以帮助人们体验更多元的新闻

样式。

据了解，新华社客户端5.0版实现了对AR呈现的原生支持，可通过扫描图形和物体，在手机上呈现“增强现实”报道形态。用户可以在具体场景中进行交互，点击获取“隐藏”在实物背后的“新闻彩蛋”。

新华社客户端将不断优化AR报道的内容和体验，进一步将前沿技术和内容创新结合起来，持续提升报道的传播力、引导力、影响力和公信力。

来源：新华社微信公众号

扫描二维码，一起来看看AR新闻什么样吧。



新华融媒看两会

CNC“我与总书记共商国是”：

总书记是这样鼓励我们的



党的十八大以来，每年的3月4日，习近平总书记都会“如约”来到全国政协会议联组会，看望参加会议的全国政协委员，听取委员们的意见和建议，与大家共商国是，这个“约定”他一直坚持着。

扫描二维码，观看CNC视频报道《我与总书记共商国是|总书记是这样鼓励我们的》。



新华网“两会热力榜”：

大国外交“有范儿”



3月8日上午，外交部长王毅就“中国的外交政策和对外关系”回答中外记者的提问，为大家阐述了中国“范儿”的外交政策，哪一句最打动你心？

扫描二维码，参与新华网“两会热力榜”调查。



CNC“首席开讲”：

解读外长记者会



3月8日，中国外交部长王毅在十三届全国人大一次会议举行的记者会上，就“中国的外交政策和对外关系”相关问题回答中外记者提问。

扫描二维码，观看CNC视频报道《首席开讲|解读外长记者会》。



原创国际领先变频变容技术

格力新一代家庭中央空调

用电省一半*

消费升级就用格力



注：根据大数据调查表明，消费者在使用家用中央空调有60%的时间在30%以下的低负荷下运行。以16kW格力智睿家用中央空调为例，当负荷率为10%时，能效高达4.25，较格力常规机组提升了130%，用电省一半。

基于大小容积切换压缩机技术的高效家用多联机于2017年9月27日由中国制冷学会等专家组成的评审委员会评估为国际首创，项目技术达到“国际领先”水平。

本产品共申请国家发明专利36项，授权发明专利19项，申请国际专利2项。

